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Aanwezig 

Inge Wijnen – VSO Het Bariet 

Marja Broeke – Zone.college 

John Berends – GKC 

Edo Vreeman – Schaersvoorde 

Willem Hogenkamp – sg Harreveld 

 

Arnold Maarse – SWV Slinge-Berkel 

Afwezig m.k.  
José Seynaeve - MaxX praktijkonderwijs 

Raymond Enkt – het Assink lyceum 

Datum en Tijd Dinsdag 31 januari 2023 van 19.00 tot 21.00 uur 

Locatie Sg Harreveld, Kerkstraat 53 in Harreveld  

Voorzitter OPR Marja Broeke 

Secretaris OPR Ingrid Weeke-Keizer 

 

1. Opening 

Marja opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

 

2. Vaststellen agenda 31 januari 2023 

Ondersteuningsplan vanavond op inhoud vaststellen/goedkeuren. 

Meerjarenbegroting is nog niet in het bestuur vastgesteld, dus dat komt later in de OPR. 

Agenda is vastgesteld.  

 

3. Bespreken en vaststellen conceptnotulen 7 december 2022 jl.  

Geen opmerkingen; notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.  

 

4. Mededelingen 

Er zij geen mededelingen. 

 

5. Terugkoppeling Bestuursvergadering woensdag 18 januari 2023 

Arnold geeft een korte terugkoppeling. 

Er stonden die ochtend 2 onderwerpen op de agenda: Financiën en Ondersteuningsplan. 

Inhoudelijk is het bestuur door Luuk van Aalst (B&T) meegenomen; procedure is goed verlopen. 

Bestuur heeft een akkoord gegeven op het Ondersteuningsplan. 

 

De meerjarenbegroting is nog niet besproken. 

De vraag is of het SWV de boeken van 2022 sluit met het besluit ons eigen vermogen van 2 

miljoen weg te zetten onder andere aan de verschillende programmalijnen? 

De spelregels zijn gaandeweg door de overheid veranderd. De overheid heeft gekozen voor 

generiek korten. Je mag bezwaar maken, maar dan moet je wel aan de afspraken voldoen. Ons 

SWV voldoet hier niet aan. 

We hebben 2 scenario’s: 
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1) Programmalijn “personeel op de scholen” (AB en ortho): bijbehorende middelen overmaken 

aan de betreffende schoolbesturen en zij dragen de komende vier jaar zelf daarmee de 

personele lasten: voordeel potentiële BTW claim vervalt. 

2) Programmalijn “één op één, de zorgklassen cluster 3, ondersteuningsgelden regulier VO en 

deel loonkosten ortho”: middelen overmaken aan betreffende besturen waarop ze zelf de 

komende vier jaar de kosten betalen.  

Alle schoolbesturen moeten unaniem kiezen voor één scenario. Zo niet, dan is de consequentie 

dat we € 400.000 minder krijgen per jaar.  

Deadline is wanneer de jaarrekening sluit: 15 maart 2023. 

 

6. Stand van zaken financiële reserve en de effecten daarvan 

Arnold geeft een toelichting of de exploitatie. 

Pagina 7 wordt besproken. Hier is nog geen taakstelling in opgenomen. 

Pagina 28 is de exploitatie met taakstelling (taakstelling= bezuiniging). 

 

Regulair onderwijs zo ontwikkelen dat er minder kinderen worden doorverwezen naar het VSO. 

 

Edo en John vinden het wel spannend hoe Opting-out er uit komt te zien voor de VO-scholen.  

Dit jaar gaat het SWV onderzoeken hoe dit te gaan doen. Dit doen we in samenspraak met Robin 

te Morse van OBT, die hier ervaring mee heeft. Een van de zaken die goed onderzocht moeten 

worden is een goede verdeelsleutel. Dit is met name van belang voor de schoolbesturen.  

 

7. Ondersteuningsplan vaststellen 

Een aantal tekstuele opmerkingen: 

Pag.4  ‘het’ moet veranderd worden ‘hen’ bij de leeswijzer 

Pag.15 klienschalig moet zijn ‘kleinschalig’ 

Pag.32 BRINNUMMER en benaming VSO! 

 

Ieder jaar wordt er een jaarplan geschreven uitgelicht uit het OP: Wat gaan we aan met elkaar 

en hoe monitoren we dat? 

 

Doelstellingen per thema worden doorgenomen. 

 

Doelstellingen Thema 1 

Edo: Wie ziet er op toe dat we in gezamenlijkheid gebruik maken van de extra inzet van b.v AB? 

Hoe worden middelen effectief ingezet en hoe monitoren we dit? 

Arnold: Hier zijn dus de jaarplannen voor. Er komt ook een evaluatie van het jaarplan. In deze 

evaluatie wordt gekeken wat het heeft opgeleverd en wat men van elkaar heeft geleerd.   

 

Doelstellingen Thema 3 

Aanpassen in OP: We bespreken 1 keer per jaar de leerlingen van het vso in leerjaar 3 van vmbo 

en leerjaar 4 van havo/vwo: aanpassen 

Edo: Op welke manier benut het VSO de expertise van het VO? 

Arnold: bijvoorbeeld de HAVO klas op het VSO: hier worden leerkrachten vanuit het reguliere VO 

ingezet.  
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Doelstellingen Thema 4 

Edo: kijk je nog buiten ons SWV of houd je het binnen het SWV. 

Arnold: Eerst leren van en met elkaar binnen ons SWV. 

 

Doelstellingen Thema 5 

Edo: Het SWV is altijd betrokken bij de afgifte van vrijstellingen 5 onder A. Wat betekent 

vrijstellingen 5 onder A? 

Dit is een vrijstelling voor het volgen van onderwijs; deze wordt afgegeven door de gemeente.  

 

Edo: Jaarplannen komen ook langs de OPR? 

Arnold: Ja, de OPR heeft instemmingsrecht.  

 

De OPR is akkoord met het Ondersteuningsplan 2023-2027. 

Marja en Ingrid gaat dit nog middels een brief bevestigen. 

 

8. Rondje scholen 

Harreveld: geen bijzonderheden. Net cursus Trauma sensitief lesgeven afgerond van Carien 

Stolk. Erg interessant. Ingrid neemt dit mee naar Bernadet Putto voor De Academie. 

Schaersvoorde: al een tijdje nieuwe rector. Frisse wind door de school; wordt goed ontvangen.  

Het Bariet: meer samenwerking met Marianum aan het opzoeken. Kijken waar de kansen 

liggen. Marianum heeft een nieuwkomersklas. Over en weer een bezoeken; maken gezamenlijk 

gebruik van het buiteplein. 

GKC: Geen bijzonderheden. 

Zone.college: Geen bijzonderheden.  

9. Rondvraag & Sluiting 

Marja: Volgende keer (11 april a.s.) komt er een ouder mee van het Zone.college: Jolande 

Hartman. Zij gaat misschien in de OPR. Marja is er die avond niet bij. 

Ingrid gaat stoppen met haar werkzaamheden voor de OPR. 

Wie gaat haar taak overnemen? Kan het SWV dit organiseren? 

John: ouders die zitting hebben in de OPR moeten betaald krijgen. Dit staat wel genoemd in ons 

huishoudelijk reglement/statuut, maar wordt niet uitgevoerd. 

Slechte vertegenwoordiging in de OPR vanuit de scholen; dit is zorgelijk. 

Vanuit de taakstelling van de inspectie was dit een opdracht aan het bestuur! 

De volgende OPR staat gepland voor 11 april 2023 op Het Bariet in Lichtenvoorde. 

 


